
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

В настоящее время вопросы сохранения культурного наследия Российской Федерации, укрепления статуса русского языка как языка международного общения, развития филологического образования необычайно актуальны. 
В 2023 году отмечается 1160 лет со времени возникновения славянской письменности (863 г. – равноапостольные братья Кирилл и Мефодий создали славянскую азбуку). В странах СНГ 2023 год объявлен Годом русского языка. 
21 февраля отмечается Международный день родного языка.
В связи с этими знаменательными событиями мы предлагаем вам обсудить важные вопросы современного преподавания русского языка и русской литературы на областной научно-практической конференции «В мире русского языка и русской культуры».
Конференция проводится Государственным областным автономным учреждением дополнительного профессионального образования «Региональный институт профессионального развития» 21 февраля 2023 года. 
Цель конференции: привлечение интереса общественности к изучению русского языка, русской литературы и русской культуры, трансляция позитивного опыта педагогов.
На пленарном заседании выступают:
· Русская классическая литература: стереотипы и аксиология
Фёдорова Елена Алексеевна, доктор филологических наук, профессор ФГБОУ ВО «Ярославский государственный университет имени П.Г.Демидова»;
· Русский язык в меняющемся мире 
Ягодинцева Нина Александровна, кандидат культурологических наук, профессор ФГБОУ «Челябинский государственный институт культуры».

На конференции предполагается работа секций:
1. Речевой портрет современника: учителя, ученика…
2. Проект на уроке (русского языка, литературы, МХК, музыки, ИЗО…) как…
3. Единое пространство эстетического воспитания.
К участию в конференции приглашаются учителя, педагоги дошкольного и дополнительного образования, преподаватели, научные сотрудники, аспиранты учреждений высшего образования, представители общественных объединений и все заинтересованные лица.
Конференция будет проходить в очном формате в г. Боровичи. Время работы конференции: 11.00–15.00.
Для участия в областной научно-практической конференции необходимо в срок до 1 февраля 2023 года направить заявку по форме (приложение 2) на электронный адрес RNMC53@mail.ru с пометкой «Заявка_НПК_В мире русского языка».
Контактное лицо: Машина Ольга Юрьевна, телефон: 89211949299, адрес электронной почты: RNMC53@mail.ru.
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